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* Anropnt™m [lenkcTpbl ABNAeTCH
anropmMTMom rnomcka MMHUMarnbHOro

MyTW OT 3aJaHHON BEPLLUNHbI A0 BCEX
ocTalibHbIX.

Anroputm
[lenkcTpbl

 [1laHHbIV anropuTm oyaeT
NPOAEMOHCTPUPOBAH Ha NpumMmepe
B3BELUEHHOINO HEOPUEHTUPOBAHHOIO

rpadpa.




[Tpumep rpadpa

v5 v4




AHann3 anropntmMma

3HayanbHO BCe BepLUMHbI rpada 1090000 1090900
Nosly4atoT HEKOTOPYHO METKY, KoTopas
XapakTepusyeT paccTosiHue Ao T @
MCXOAHOW BEPLUMHBI. DTO PacCTosAHNE
He M3BECTHO, NO3TOMY Byaem cunTaThb i v3 7
YTO pacCTosIHNE MOoKa O4eHb BonbLLoe 9 8
4yuncro.
BepLunHa, OT KOTOPOW HaYMHAETCS vl : v2
NyTb Nony4aeTt MeTKY Hyrb. 0 1000000
Takxke Oyoem oTmevaTb
0bpaboTaHHblIE BEPLUMHBI.




AHann3 anropuTtma.

* Ariroputm o0bxoguT coceaen obpadbaTbiBaeMON BEPLUMHDI.

* Bbluncnaercsa pacctossHMe g0 Kaxaoro n3 cocefien Kak cymma MeTKU
obpabartbiBaeMoun n Beca pebpa oo cocegHen. lNonyyeHHoe 3Ha4yeHne
CpaBHUBAETCA C METKOM COCEAHEN BEPLUUHBI 1, ECIN NOSTy4YEHHOE 3HaYEHMNE
MEHbLLIE, TO 3TO 3Ha4YeHne NpucBanBaeTcs CoceaHEN BEPLUMHE.

* [Tocne npoxoaa no coceasam, obpabarbiBaemas BepLUMHa OTMEYAETCS Kak
obpaboTaHHas.

* MweTca HoBasi obpabaTtkiBaemMasa BepLUMHaA, Kak bnukaniuas K y>ke obpabotaHHOMN.
[1pn aTOM, HOBasi obpabaTbiBaemas BepLuMHa He AomkHa bbiTb obpaboTaHHON.
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Pabota anroputma. LWar 1

[Tocne 06paboTkm BEPLUNHBI v1 3HAYEHUSA METOK 2
BEPLUMH v2, v3 N v5 N3BMEHUITUCD:

0+7 =7 <1000 000, nO3TOMY MeTKa v2 =7 2
0+9 =9 <1000 000, nO3TOMY MeTKa v3 =9
0+4 =4 <1 000 000, no3TOMY MeTKa v5 =4 4

BepwwuHa vl nomevaeTtcs obpaboTaHHOMN.

v3

11

3aTteM anropuTM HaxoauT BrMKanLLY BEPLLNHY v5 K
Ha4yMHaeT obpabaTbiBaTh €€.

V2

1000000

12




Pabota anroputma. LLar 2

[Tocne obpaboTkn BEPLUNHBI V5, 3HAYEHUE METKU
BEPLUMHbI V3 N3MEHUNOCH:

4+2 =6 <9, NO3TOMY METKa v3 =6

BeplwiunHa v5 nomevaetca obpaboTaHHON.

ANropuTM BHOBb HaxoauT bGrivkanLuyto
HeobpaboTaHHYI0 BEPLLUNHY v3 N HAYMHAET

v3

11

obpabartbiBaTh €E.

V2

1000000

12




Pabota anroputma. Lar 3

[Tocne 06paboTkM BEPLUNHBI V3 3HAYEHUA METOK
BEPLUMH v2 N v4 Takne:

6+8=14>7, NO3TOMY METKa v2 HE N3MEHSAETCH
6+11 = 17 < 1 000 000, NOSTOMY MeTKa v4 = 17

BeplwunHa v3 nomevaetca obpaboTaHHON.

11

ANropuTM BHOBb HaxoauT briv>kanLuyto
HeobpaboTaHHY0 BEPLUNHY v2 N HAYMHAET 0
obpabaTtbiBaTh €E.

V2

17

12




Pabota anroputma. Lar 4

[Tocne 06paboTku BEPLUNHBI V2 3HAYEHUE METKU
BEPLUMHbI V4:

7412 =19 > 17, nO3TOMY METKa v4 HE U3SMEHAETCH

BeplwunHa v2 nomevaetca obpaboTaHHON.

ANropuTM BHOBb HaxoauT briv>kanLuyto
HeobpaboTaHHY0 BEPLUNHY v4 N HAYMHAET

11

obpabaTtbiBaTh €E.

17

12




PaboTa anroputma. LLar 4

Y BepLUUHBI v4 HET HeObpaboTaHHbIX COCEQHUX
BEPLUMH, MO3TOMY OHa NOMeYaeTcs
obpaboTaHHOW.

Obxopn rpada 3aBepLUEH, anropUTM 3aKOHYMIT
paborTy.

Terlepb METKN XapaKTepn3yrotT MMHNMaJIbHOE
paccTtoaHue oT v1 0o v2-v4




Peannsaunsa Ha C++

template <class T>
-lvoid Graph<T>::FilllLabels(T& startVertex)

{

//3anonHeHue MeTOK pacCTOAHUA

for (int i = @0, size = vertexList.size(); 1 < size; ++1i)
labellist[i] = 1000000;

int pos = GetVertPos(startVertex);

labellist[pos] = ©;

|



Peannsaunsa Ha C++

template <class T>
-lbool Graph<T>::AllVisited(vector<bool>& visitedVerts)
{
//lNpoBepAaeT, BCe U HoAbl ObIIM NOCeleHbl
bool flag = true;
for (int 1 = 0; i < this->vertexList.size(); i++)
if (visitedVerts[i] != true)
flag = false;
return flag;

}3




Peannsaunsa Ha C++

template <class T>
Jvoid Graph<T>::Dijkstra(T& startVertex)
{
for (int 1 = 9; 1 < vertexList.size(); i++)
for (int j = 0; j < vertexList.size(); j++)
if (adjMatrix[i][j] < ©)
return;
if (GetVertPos(startVertex) == -1)
return;

vector<bool> visitedVerts(vertexList.size());
fill(visitedVerts.begin(), visitedVerts.end(), false);




Peannsaunsa Ha C++

template <class T>
Hvoid Graph<T>::Dijkstra(T& startVertex)
{
for (int 1 = 9; 1 < vertexList.size(); i++)
for (int j = 0; j < vertexList.size(); j++)

if (adjMatrix[i][]j] < @) this->FilllLabels(startVertex);

e T curs tartVert
if (GetVertPos(startVertex) == -1) EUEabL = SERPLYErLeX,

return; vector<T> neighbors;

vector<bool> visitedVerts(vertexList.size());
fill(visitedVerts.begin(), visitedVerts.end(), false);




Peannsaunsa Ha C++

while (!this->AllVisited(visitedVerts))
{

neighbors = this->GetNbrs(curSrc);
int startLabel = labellist[GetVertPos(curSrc)];

//CamMbil 6NU3KUKU cocepn
T* minNeighbor ptr = nullptr;
int minW = 1000000;



Peannsaunsa Ha C++

for (int 1 = @; 1 < neighbors.size(); ++1)
{
int weight = this->GetWeight(curSrc, neighbors[i]);
int nIndex = this->GetVertPos(neighbors[i]);
int nextlLabel = labellList[nIndex];
if (startLabel + weight < nextlLabel)

1
labellList[nIndex] = startLabel + weight;
}s
if (!visitedVerts[nIndex] && minW > labellist[nIndex])
{
minW = labellList[nIndex];
minNeighbor ptr = &neighbors[i];
}s

¥



Peannsaunsa Ha C++

for (int 1 = @; 1 < neighbors.size(); ++1)
{
int weight = this->GetWeight(curSrc, neighbors[i]);
int nIndex = this->GetVertPos(neighbors[i]);
int nextlLabel = labellList[nIndex];
if (startLabel + weight < nextlLabel)

1
labellList[nIndex] = startLabel + weight;
}s
if (!visitedVerts[nIndex] && minW > labellist[nIndex])
{
minW = labellList[nIndex];
minNeighbor ptr = &neighbors[i];
}s

¥



Peannsaunsa Ha C++

visitedVerts[GetVertPos(curSrc)] = true;
if (minNeighbor ptr != nullptr)
{
curSrc = *minNeighbor_ ptr;
¥
}s



Peannsaunsa Ha C++

/* BbiBOA pe3ynbTaTa paboTbl anroputma Ha 3KpaH */
for (int i = 9; 1 < GetVertPos(startVertex); ++i)

{
cout << "KpaT4yauwee paccTosHue OT BepuwuHbl " << startVertex
<< " po BepumHbl " << vertexList[i] << " paBHO "
<< labellList[GetVertPos(vertexList[i])] << endl;
}s

for (int i = GetVertPos(startVertex) + 1; i < vertexList.size(); ++i)

{

cout << "KpaT4yauwee pacCTOssHUE OT BEPWMUHDI << startVertex

<< " po BepuwumHbl " << vertexList[i] << " paBHO
<< labellList[GetVertPos(vertexList[i])] << endl;

ks



PesynbraThl pabdboThl

KONM4ecTBO BepuuH rpa¢a: 5

konuyectsBo pebep rpada: 7

UcxoaHana BepunHa:

KoHe4yHasn BepunHa:

Bec pebpa: 4

UcxoaHaa BepuuHa:

KoHeyHaa BepunHa:

Bec pebpa: 7

UcxoaHaa BepunHa:

KoHeyHaa BepunHa:

Bec pebpa: 9

UcxoaHaA BepwuHa: 5

KoHeyHaa BepunHa:

Bec pebpa: 2

UcxonHan BepunHa:

KoHeyHaa BepuuHa:

CMEXHOCTH rpad

4 3 2

@ 9 7

@ 2 ©

P 13 32

11 © 8
@ 12 8 ©
KpaTyauwee pacCToOAHME
KpaTyanwee pacCTOAHME
KpaTyanwee pacCTOAHME
KpaT4yanuwee pacCcTOAHMUE

™

-

W)

N

BEpPWHUHbI
BEpWHUHbI
BEpUWHUHbI
BEpPWHHbI

BEepWHHbI
BEpWHHbI
BEpWHHbI
BEpPWHHbI

5 paBHO
4 paeBHO
E paBHO
2 paBHO




